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ється ... ... . 9. Запишіть формулу кутового переміщення для рівноприскоре-
ного обертального руху. Запишіть аналогічну формулу для рівноприскорено-
го поступального руху. 10. Які величини в лабораторній роботі № 8 треба
знайти експериментально для визначення кутового переміщення і кутового
прискорення?

АКТИВНІ  МЕТОДИ НАВЧАННЯ  СТУДЕНТІВ
ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ

І.Р. Біленька

Починаючи свою діяльність на виробництві, випускники вищих навча-
льних закладів повинні вміти належним чином використовувати всебічні
знання, отримані під час теоретичної підготовки, тому основним завданням
навчання майбутніх фахівців у стінах академії є не тільки озброєння їх знан-
нями, але й вироблення у них здатності аналізувати ситуацію, яка виникла на
виробництві, вміння застосовувати при цьому як теоретичні, так і практичні
навички, формування у них здібностей щодо вирішення конкретних вироб-
ничих проблем.

Крім того, на підприємствах харчової та переробної промисловості ба-
жають бачити ініціативних фахівців. У зв’язку з цим зростає роль і значення
творчих функцій, які пов’язані з активною участю фахівців в удосконаленні
існуючих, створенні нових технологій і продуктів, у наукових дослідженнях
тощо. Тому, актуальним є не тільки вимога озброїти студента знаннями, але й
навчити його мислити.

Можливість здійснити цю вимогу з’являється тоді, коли студент на за-
няттях є не тільки об’єктом, що сприймає готові знання, а й дослідником,
здатним самостійно ставити питання і обирати шляхи їх вирішення, керую-
чись отриманими раніше знаннями певних дисциплін, а також знаннями,
здобутими під час проходження практичної підготовки на підприємствах.

Одним із методів активного навчання є застосування віртуальних лабо-
раторних робіт та практичних занять, які дозволяють студентам глибше ви-
вчити окрему технологічну операцію або процес у цілому, правильно розра-
хувати рецептурне співвідношення компонентів при створенні певних ком-
позицій, напівфабрикатів, готового продукту.

Іншим методом активного навчання є ділові ігри, які успішно застосо-
вують на кафедрі технології харчування і ресторанного сервісу при прове-
денні практичних занять, навчально-дослідницької роботи студентів, техно-
логічних семінарів, а також під час захистів рефератів та виконання інших
форм індивідуального завдання.  При проведенні ділової гри учасниками ви-
робничих ситуацій є самі студенти. Одержуючи свою роль, кожний студент
намагається з цієї позиції вирішити запропоновану ситуацію.

Група студентів самостійно і погоджено діє, починаючи з обговорення
поставленої викладачем проблеми та закінчуючи ухваленням, а також реалі-
зацією в процесі гри певної послідовності рішень, кожне з яких залежить від
дій інших учасників.
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У цілому, віртуальні лабораторні роботи та ділові ігри викликають у
студентів не тільки величезний інтерес, але й роблять навчальний процес
більш продуктивним, тому що потребують застосування знань, отриманих
під час вивчення багатьох дисциплін, і вміння правильно аналізувати вироб-
ничу ситуацію.

ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ КОМП’ЮТЕРНИХ ДИСЦИПЛІН
СТУДЕНТАМ НАПРЯМУ ПІДГОТОВКИ «АВТОМАТИЗАЦІЯ ТА

КОМП’ЮТЕРНО-ІНТЕГРОВАНІ ТЕХНОЛОГІЇ»

В.Е. Волков

Комплекс комп’ютерних дисциплін є основою підготовки кваліфікова-
ного фахівця з автоматизації. Неперервність підготовки інженерів з інформа-
тики, комп’ютерної техніки  та сучасних комп’ютерних технологій – це ви-
мога роботодавців, виконання якої безумовно  гарантує конкурентоспромож-
ність випускників ОНАХТ на ринку праці.

В ОНАХТ завжди приділялась і приділяється значна увага викладанню
комп’ютерних дисциплін. Але саме комп’ютерна підготовки студентів факу-
льтету автоматизації, електромеханіки, комп’ютерних систем і управління
(АЕКСіУ), що навчаються за бакалаврським напрямом «Автоматизація та
комп’ютерно-інтегровані технології», має свою специфіку, на якій слід зосе-
редитися окремо.

Насамперед слід підкреслити, що навчання студентів  автоматизації без
володіння  комп’ютерною технікою взагалі є неможливим. Але, як це не див-
но, немає потреби (як було принаймні ще 10-15 років тому) у викладанні «ав-
томатникам» основ користування ПК: завдяки швидким темпам
комп’ютеризації в країні майже всі абітурієнти факультету АЕКСіУ є достат-
ньо кваліфікованими користувачами комп’ютерної техніки та Internet. Це дає
можливість приділяти значно більшу увагу іншим напрямкам комп’ютерної
підготовки фахівців з автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих технологій,
серед яких слід відзначити:

1. Основні  принципи  функціонування  сучасного  комп’ютера  (з ви-
кладанням принципу програмного управління як одного з базових принципів
автоматичного керування, двійкової та шістнадцятирічної систем числення,
математичної логіки тощо).

2. Файлово-каталожна  структура як основа  організації інформації на
комп’ютері.

3.  Алгоритмізація та основні типи алгоритмів (з особливо детальним
вивченням циклічних алгоритмів та алгоритмів обробки масивів).

4. Програмування  на  мовах  високого рівня (з використанням інтегро-
ваних середовищ розробки програм); реалізація принципів процедурного
(модульного) та об’єктно-орієнтованого програмування.

5.  Системи обробки баз даних (БД).
Знання, вміння та навички, отримані студентами - «автоматниками»

при вивченні вищезазначених питань, набувають подальшого розвитку при
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